凝心聚力谋发展 服务群众解难题

2019年12月4日

我市改进医疗服务态度效果显著

度达98.5%以上

本报讯 近日,不少市民反映,在我市 医院常能听到"您好""慢走""我帮您"等 文明用语,让患者和家属内心感到温暖。 据了解,我市围绕改进医疗服务态度开展 专项整治活动以来,全市各级医院的患者 满意度达 98.5% 以上。

最近,不少在市区各大医院就诊的市

民不约而同地发现,医务人员服务态度明 显改善,做到了"来有迎声、问有答声、走 有送声"。据了解,今年10月,市卫健委针 对群众网上留言、信访投诉反映的医务人 员服务态度差等问题,在全市卫健系统开 展改进医疗服务态度专项整治活动,在各 医院开展门诊、住院和出院患者满意度调

体验就医流程,发现问题现场处理。截至 11月底,共发现问题32个,解决问题26 个,开展监督评议4次。市卫健委最近一 次暗访显示,全市各级医院的患者满意度 达 98.5% 以上, 较活动开展前有了显著 本报记者 符雅琦

今年以来,市司法

本报讯 原本需要 15 个工作日办理的业务 一天就办理完成, 日前,市司法局公证处 为西电宝鸡电气有限公 司开辟绿色通道,让赶 往北京投标的企业及时 拿到了公证书。据了解, 市司法局通过开展法律 结对服务、开辟绿色通 道等形式提高服务效率 和水平,今年累计为企 业办理经济类公证 300

局围绕全市中心工作, 以公共法律服务体系建 设为抓手,不断创新服 务形式和服务载体,助 力我市优化营商环境, 通过营商环境法治宣传 进园区、进企业等活动, 营造了亲商、重商、尊商 的良好氛围。同时,依托 全市优化营商环境法律 服务团,指导律师事务所 与重点项目开展结对服 务,全市42个重点项目 均与律师事务所完成对 接。他们还开辟绿色通 道,及时帮助企业解决 公证办理、法律援助等 方面的难题,解了企业 的燃眉之急。

(谢克强)



行道树理发 安全又美观

日前,金台区环境卫生管理站工 作人员登上高空作业车,为市区新华 路路边的国槐树"理发"。据了解,这里 的行道树树冠太大,不仅遮挡了红绿 灯、影响沿路楼房采光,而且枯枝坠落

易伤及行人、损坏车辆。进入冬季,金 台区环境卫生管理站统一对中山路、 宝十路和新华路的行道树进行修剪, 确保安全和美观。截至目前,已修剪树 木 1000 余株。 本报记者 卢志平 摄

渭滨区经一路社区 -

老楼断了水 社区解难题

本报讯 近日,渭滨区经二路街道 经一路社区解放新村一号楼一单元, 因上水管道爆裂而断水,经社区联系维 修,备受断水困扰的居民家里终 供水。

前不久,解放新村一号楼居民向经

一路社区反映家中断水,得知这一情况 后,社区工作人员和解放新村自管小组 负责人迅速到现场进行检查。原来,这 栋楼是上世纪90年代修建的,自来水 管道老化严重,上水管道严重漏水并爆 裂,导致一楼商户被淹,不得已,一楼商 户关掉了这个单元的供水阀门。

为尽快解决问题,早日恢复供水, 社区找来管道维修人员,对漏水情况进 行检查评估,一边制定维修方案,一边 找所有住户商量维修事宜,最终确定了 价格低、服务好、施工经验丰富的施工 队入场,很快维修更换了上水管道。试 水时,又发现下水管道堵塞,社区立即 联系工人全面清理,并为居民们更换了 插卡式水表,使困扰居民多日的问题得 到解决。

(王商君)

前三季度:

F风全县性会议同比减少26.2%

本报讯 少开会、开短会,便于干部腾 出时间干工作。日前,记者从扶风县了解 到,该县制定会议审批报备制度,将会议 整合或减少开会时间,前三个季度,全县 性会议同比减少 26.2%。

今年,扶风县按照中央和省、市委有 关要求,成立了减负工作领导小组,制定 了会议审批报备制度。根据规定,县级部 门牵头筹备的全县性会议,须提前3个

工作日上报县委、县政府,由县委办、县 政府办统筹协调,根据会议内容和参会 单位,尽量合并召开或套开会议,每月的 第二周和每周二、三、四不安排以县委、 县人大常委会、县政府、县政协名义召开

的全县性会议,确需召开的,须按程序报 县委批准。法门镇党委书记张万锋说: "会议少了,干部安排部署抓落实的时间 就多了。"

本报记者 邓亚金

我们这样干



志愿者

颖,能让我们的城市更加美丽……" 12月3日下午,市人民公园的一处 空地上,一群志愿者围着公园绿化 科工作人员,学习郁金香的知识和 种植技术。

这是宝鸡人民公园"播撒爱 的春天——郁金香种植公益活 动"的一项内容,该活动旨在让 广大市民特别是青少年加入绿 化美化城市的队伍,并从中提高 动手能力,培养爱护花草树木的 责任感。当天下午,渭滨区滨河中 学小学部学生、农业银行开发区 支行工作人员共60多名志愿者, 种下了近千株郁金香。

本报记者 黎楠 摄

围绕指标抓落实 积极推进稳增长

我市召开地方生产总值核算工作专题培训会

本报讯 如何实干攻坚、完成 好主要经济指标,推动全市稳增长 取得实效? 12月2日下午,全市 稳增长暨地方生产总值核算工作 专题培训会对此进行了精准辅导。

在当天的培训会上,我市统 计、工信、农业农村、商务等部门 负责人,分别就GDP的概念与核 算办法、省考工业指标的解读、农 业增加值核查统计情况、全市社 会消费品零售总额和外贸增长情 况等进行了详细说明。会议要求, 各县区、各相关单位负责人要进

一步熟悉经济工作,把握经济规 律,推动主要经济指标完成,扎实 做好稳增长工作。

市委常委、常务副市长刘荣 贤参加会议并讲话。她要求,要善 于用统计指标指导、调度、部署工 作,强力推动经济发展;要重视 纳规入统的数据和基础数据的上 报,把工作做实;要抓紧今年有 限的时间,积极谋划明年工作,做 到压茬对接,梯次推进,确保全市 经济稳增长目标全面实现

本报记者 刁江岭

全省文物行政执法培训班在我市开班

本报讯 12月3日上午,陕 西省 2019 年文物行政执法培训 班暨文物(消防)安全形势研判 会在我市举行,来自省级文博单 位和全省各地市文物部门等负责 人、业务骨干参加培训会。

据了解,培训班为期4天, 邀请省内外文物行政执法专家, 围绕做好文物安全工作、打击防 范文物犯罪、博物馆及文物建筑 消防安全管理等内容进行培训, 并通过讨论和交流,深入剖析文 物行政执法与文物安全工作中 存在的重点、难点问题,以促进 全省文物系统工作者开阔眼界、 提高认识,加强文物行政执法队 伍建设。

市委常委、副市长曾德超参 加开班仪式并致辞。他表示,我市 将进一步落实好省文物局的安排 部署,始终牢牢守住文物安全红 线,以更大的决心和更有力的举 措,做好文物行政执法工作,努力 为全市、全省经济社会高质量发 展作出新贡献。

本报记者 周淑丽

学习先进典型 勇于担当作为

我市举行"不忘初心、牢记使命"主题教育先进事迹报告会

本报讯 12月3日上午,一 场以"向祖国报告"为主题的全市 "不忘初心、牢记使命"主题教育 先进事迹报告会,在市行政中心

此次报告会由市委"不忘初 心、牢记使命"主题教育领导小组 办公室主办,市退役军人事务局、 宝鸡军分区政治工作处等协办。 中国第九批赴南苏丹维和医疗分 队代表曹东、96607部队战士王 坚达及女士官李倩、联勤保障部 队第九八七医院医师袁若尧、陕 西汽车控股集团有限公司员工陈

康波、陕西宝鸡专用汽车有限公 司董事长王宝和等6位先进典型, 以生动的语言,讲述了他们赴南 苏丹维和、参加庆祝中华人民共 和国成立70周年大会阅兵仪式等 故事,感动了现场听众。

市人大常委会副主任、市委 组织部常务副部长王都让主持会 议并讲话。他要求全市各级党组 织和党员要向先进典型学习,始 终坚定理想信念,坚守初心使命, 勇于担当作为,确保主题教育取 得实效。

本报记者 杨曙斌

守初心 担使命 找差距

深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育

发挥榜样作用 弘扬高尚医德

市领导慰问优秀医务工作者许向东

本报讯 父亲在楼下抢救室 去世,身为医生的儿子强忍悲痛, 在楼上手术室为患者完成了手 术——这是前不久发生在我市第 三人民医院骨科主任许向东身上 的感人事迹。12月2日下午,副 市长李瑛来到市第三人民医院慰 问许向东,对他敬业奉献、患者至 上的崇高精神表示敬意。

近日,许向东的事迹被宝鸡 日报报道后,陕西日报、陕西电 视台、中央电视台等媒体相继 进行了报道,在全社会产生强 烈反响。为宣传先进典型,市卫

健委党组授予许向东"全市卫 生健康系统优秀共产党员"称 号,并开展向许向东同志学习 的活动。

当天,李瑛与许向东及市第 三人民医院的领导、医护人员进 行了座谈,医护人员围绕学习身 边典型、弘扬奉献精神踊跃发言。 李瑛提出,要充分发挥先进典型 的榜样作用,引导全市广大医务 工作者修医德、讲奉献、强本领, 为推进健康宝鸡建设、不断提升 群众幸福感作出更大贡献。

本报记者 刘亚媚

我市非公经济年度人物评选5日开始

共设6类奖项各表彰10名先进人物

本报讯 12月3日下午,记 者从市非公有制经济组织委员 会、市个体私营企业协会工作部 署暨交流座谈会上获悉,2019 年我市"品牌盛典· 非公经济年 度人物"系列评选活动将于12月

5日开始。 "品牌盛典· 非公经济年度 人物"评选活动每两年举办一届, 此次评选是第三届,共设年度党 建模范人物奖、年度突出贡献人 物奖、年度科技创新人物奖、年度 诚信经营人物奖、年度勇担社会 责任奖、年度脱贫攻坚人物奖6类 奖项,各表彰10名先进人物。

本次评选活动由中共宝鸡市 非公有制经济组织委员会、宝鸡

日报社、宝鸡市个体私营企业协 会、中共宝鸡市个体私营企业协 会委员会联合主办,旨在评选和 表彰一批在党建引领、诚信经营、 创业就业、脱贫攻坚、科技创新等 方面表现突出、取得骄人成绩的 非公经济人士。评选活动将从12 月5日开始,经过推荐申报、初审、 公示、综合审定,于明年1月上旬 进行表彰奖励。参选人员可登录 宝鸡市个体私营企业协会网站下 载 2019 年宝鸡市"品牌盛典· 非 公经济年度人物"候选人《推荐申 报表》,填写发送至市个体私营企 业协会邮箱(gchzcm@163.com) 进行推荐申报。

本报记者 罗锐